3BiT
PO pe3y/IbTaTH ONUTYBaHHS 3100yBaviB «be3neka kibepi3uaHIX CUCTEM)
3a TPETiM pPiBHEM BHIIOi OCBITH.

Tepmin onutyBanus: 3 106epe3ns — 146epe3ns 2025 poky.
IncTrpymenTapiii qociizkeHHs: aHKETa HaJaBaIach yepes iHdopmariitauii cepsic Google.

JUis  mpoBeneHHs ONMHUTYBaHHS Oyiga po3poOiieHa aHKeTa, $Ka OXOIUTIOBajda BaXKIUBI U
dbopMyBaHHsI 3arajbHOi OINIHKM OJOKM THTaHb: SKICTh OpraHi3allii OCBITHBOTO MPOIECY B paMKax
peamizanii OHII Ha piBHI Kadenpu; sSKiCTb OpraHi3amiiHOl MiATPUMKH 3700yBadiB BHUIIOI OCBITH Ta
MarepialibHO-TeXHIYHOTO 3a0esnedenHs peamizamii OHII Ha piBHI iHCTUTYTY ((akyabreTy); SKICTh
OpraHizaimiifHOi MIATPUMKUA 3100yBadiB BHINOi OCBITM Ta MarepiaJibHO-TEXHIYHOTO 3a0e3MeYeHHs
peamizanii OHII Ha 3araJbHOYHIBEpCHUTETCHKOMY piBHI; 3aJ0BOJICHICTh OYIKYBAaHUMH pe3yJabTaTaMHu
HaBYAHHSI.

Meta onuTyBaHHSI: TIOKpalieHHs sikocTi miarotoBku acmipanTiB OHIT «besneka kiGepdiznunux
CUCTEM» 32 TPETIM piBHEM BHUIIIOI OCBITH.

PecniongeHTH: 111 TIPOBEACHHSA JOCTI/DKEHHS He (opMmyBaiach cremiajbHa BUOIpKa, a
nepeadadanoch CyliJibHE OMUTYBaHHS acmipaHTiB, ski HaB4aroTbes Ha OHII «besneka kibepdiznaHux
CUCTEM).

OO0po0OKka pe3yJbTaTiB
Amnani3 Bimnosiged acmipantiB OHII «be3neka kiOepdi3MuHUX CHCTEM», HA 3alUTAHHS AHKETH

«Akoto mipowo Bu 3adoeoneni nasuannam na OHII "Besnexa xibepghizuunux cucmem?» 3m00yBaui
BimmoBiH: «tak» — 100% (puc. 1).

Barm OuiHka 3006yBayiB %
5 100
4 0
3 0
2 0
1 0

Pucynok 1 — Po3noain Biamosize# acmipanTis, siki HaBuaroThest Ha OHIT «besneka kibepdiznunux
CHUCTeM», Ha 3alHMTaHHA aHKeTH «Skoto Miporo Bu 3amoBoneni nHapuanHsM Ha OHII "besneka
kibepdizmunux cucrem?», %. Jlymku pecionaeHTiB orfinka «5» — 100 %.

AHanizyroun BapiaHTH BIAMOBIAI Ha 3anmuTaHHsi «Yu Oyau Bam 3posymini mpasuna ma nopsaoox
ecmyny na OHII?», MoxHa 3poOWTH BHUCHOBOK, IO acmipaHTaMm siki HaBuatoTbess Ha OHII «be3neka
kibepdizmunux cuctem» st 100 % 3m00yBauiB 3po3ymisni mpaBuiia Ta MOpsIoK BCTymy(puc. 2).



0%

® Tak = Hi

100%

Pucynok 2 — Po3nozin BianoBizei aciipanTis, ski HaB4aroThesi Ha OHIT «besneka kibepdizunaHmx
CUCTEeM», Ha 3anuTaHHs aHkeTH «Yu Oynu Bam 3po3ymini npaBuiia ta nopsiiok Beryny Ha OHII?», %.

BiamoBini pecrnonaentiB, ski HapyatoThess Ha OHII «besneka kibepdiznyHMX cucTeM», Ha
3aIUTaHHS aHKeTU «Yu nanexcrno Bu noinghopmosani npo cxnadosi naguanms 3a 0amoio npocpamoro?»
3acBiauyoTh, mo 100% acmipanTiB ski Opanu y4acTh B ONMTYBaHHI, MOiH(GOPMOBaHI HPO CKJIAJIOBi
HaB4YaHHA (puc. 3).

0%

" Tak = Hi

100%

Pucynok 3 — Po3monin BiamoBiznel acmipanTiB, ski HaBdaroTbess Ha OHIT «besneka kidbepdiznaamnx
CHUCTEM», Ha 3anmuTaHHi aHkeTH «Yu HanexHo Bu moindopmoBaHi mpo CKIIaJ0BI HABYAHHS 32 JAHOIO
nporpamor?», %.

BiamoBini pecrnonaentiB, ski HapuyatoTbess Ha OHII «besnexka kibepdizuyHMX cuctem», Ha
3anuTaHHs aHKeTH «Yu o3zuatiomneni Bu 3 OHII "besnexa kibepghizuunux cucmem”, 3a sxoio
Hasuacmecs?» 3acBiIuyI0Th, 1110 100% acmipaHTiB AKi Opajiu y4acTb B ONMTYBaHHI, o3HaliomieHi 3 OHII
"besneka kibepdiznunux cuctem" (puc 4).



0%

® Tak = Hi

100%

Pucynok 4 — Po3monin BiamoBiznel acmipanTiB, ski HaBuaroTbess Ha OHIT «besneka kibepdiznaamnx
CUCTEeM», Ha 3anuTaHHs aHkeTH «Yu o3Haiiomiieni Bu 3 OHII "be3neka kibepdiznunux cuctem", 3a KOO
HaBUaeTecsa», %.

AHani3yrouu BapiaHTH BIAMOBiAl Ha 3anuTaHHs «Yu € 0ns Bac 3po3yminumu cmpykmypa ma 3micm
OHII, 3a saxoro Bu nasuaemecs ¢ HTY "IIninposcvka nonimexuixka"?», MOXHa 3pOOUTH BUCHOBOK, IO
acripanTtam siki HaBuaroTbcd Ha OHII «besneka kibGepdizuunux cucrem» ans 100 % 3100yBaui
3pO3YMUIMMHU CTPYKTYpa Ta 3MicT (puc 5).

0%

# Tak = Hi

100%

PucyHnok 5 — Po3mnozin BinnoBife# acnipanTiB, ki HaByaroThess Ha OHIT «besneka kibepdiznyaux
CHUCTeM», Ha 3anmuTaHHa aHkeTd «Yu € mis Bac 3posymimumu ctpykrypa Ta 3mict OHII, 3a sikoro Bu
HaBuaetecs B HTY "/lninpoBchbka nositexHika"?», %.

BiamoBini pecnonaentiB, siki Hap4daroThesi Ha OHII «be3neka kibepdi3muHUX CHUCTEM», Ha
3aMuTaHHs aHKeTH «Yu smintoeanacs 6io novamky Bawoeo nasuanns OHII, 3a skoro Bu Hasuaemecs 6
HTY "[Ininpoecvka nonimexuika?» 3acBiquyroTh, mo 20 % acmipaHTiB siKi Opaii y4acTh B ONUTYBaHHI
BIMIOBLIM «Tak», a 80 % «Hi», HIXTO HE BIAMOBIB «HE IIKAaBUBCS/HE IIKaBUiIacs» (puc. 6).



0%

= TaK
= Hl

He UikaBuBcA/He
yikaeumnacs

PucyHnok 6 — Po3mnozin BinnoBife# acnipanTiB, ki HaByaroTbess Ha OHIT «besneka kibepdiznynux
CHUCTEM», Ha 3amuTaHHs aHkeTu «Yu 3MiHroBanacs Bij moudatky Bamoro naBuanns OHII, 3a sikoro Bu
HaBuaeTecs B HTY "JlninpoBchka nomitexHika'"»?», %.

BiamoBini pecnonnentiB, siki Hap4datoThesi Ha OHIT «besneka kibepdi3muHUX CHUCTEM», Ha
3aMuTaHHs aHKETH «Yu sidomuii Bam mexanizm eénaugy 3006y6auie na sminu OHII?y 3acBiqaytoTh, mo 80
% acnipaHTiB sIKi Opasii y4acTb B OHMTYBaHHI BIIOBUIM «Tak», a 20 % BIANOBUIN «4aCTKOBO», HIXTO HE
BIJIMOBIB «H1» (puc. 7).

20%

O%i

Pucynok 7 — Po3monin BiamoBinel acmipanTiB, ski HaBuaroTbes Ha OHIT «besneka kibepdiznynmnx
cUCTeM», Ha 3alMTaHHs aHkeTH «Yu Bigomuii Bam MexaHi3m BIuMBy 3100yBauiB Ha 3MiHH OHIT »?7», %.

= Tak
= HJ
YacTKoBo

80%

AHanmizyroun BaplaHTH BIANOBIAI Ha 3anuTaHHsa «Yu cnpuse, Ha Bawy O0ymKYy, 6usueHH:
0008'a3xo6ux oceimuix xomnonenmie OHII Odocsenennro it memu?», MOXHA 3pOOMTH BUCHOBOK, IIIO
acripanTam siki HaBdatoThest Ha OHIT «besneka kibepdizmunux cucrem» 100 % 3100yBaviB BiAMOBiIN
«tak» (puc 8).
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= Tak
= HI

YacTkoBo

100%

PucyHnok 8 — Po3mozin BinnoBife# acnipanTiB, ki HaByaroThess Ha OHIT «besneka kibepdiznunux
cUCTeM», Ha 3amUTaHHS aHkeTH «Uu copuse, Ha Bamry nymKy, BUBYEHHS OOOB'S3KOBHX OCBITHIX
xommnoHenTiB OHII pocsaraennro ii metu?», %.

BiamoBini pecnonaentiB, siki Hap4daroThesi Ha OHII «be3neka kibepdi3muHUX CHCTEM», Ha
3aMUTaHHS aHKeTH «Yu 3abe3neuyiomsv 0008'a3x08i oceimui komnonenmu OHII nanesxcnuil pieens
npakmu4Hoi niocomoexku?y» 3acBiauyroTh, o 80 % acmipaHTiB K1 Opajiv y4yacTh B ONUTYBaHHI BIIOBUIN
«tax», a 20% BIANOBUIM «4AaCTKOBO», HIXTO HE BIANOBIB «HI» (pHC. 9).

= Tak
= HI

YacTKoBo

Pucynok 9 — Po3nozin BianoBiaei acmipaHTiB, siki HaBuaroThess Ha OHIT «be3neka kidepdiznyamux
cUCTeM», Ha 3anuTaHHsA aHkeTH «Uu 3abe3neuyroT 000B's13k0Bi OcBiTHI komnoHeHTH OHII HanexHui
piBEeHb IMPaKTHUYHOI MiArOTOBKU?», Y.

AHani3yloun BapiaHTH BIAMOBIAI Ha 3anuTaHHA «Yu 3pozyminuii o0 Bac mexawnizm no6yoosu
iHOUGIOyanbHOI 0c8iMHbOI Mpackmopii?», MOXKHa 3pOOUTH BUCHOBOK, IO aCIMIpaHTaM SKi HABUAIOTHCS Ha
OHIT «be3nexka kidepdiznunnx cucrem» 100 % 3100yBauiB BBaxkae 1o 3po3yminuii (puc 10).



0%

® Tak = Hi

100%

Pucynok 10 — Po3monin BigmoBizei acmipaHTiB, siki HaB4aroThest Ha OHIT «be3neka kidepdiznanmx
CHCTEM», Ha 3alUTaHHA aHkeTH «Yu 3po3yminuii st Bac mexaHi3m moOynoBH 1HAMBIAYaIbHOI OCBITHBOI
TpaexkTopii?», %.

AHanizyrouu BapiaHTH BIANOBIAI Ha 3anuTaHHs «Yu gionosioac npedcmasieruii Kageopoio nepeinix
subipkosux oucyuniin Bawum oceimuim ma ocobucmum inmepecam?y», MOKHa 3pOOUTH BHCHOBOK, IIIO
acmipanTam ski HaBuatoThesi Ha OHII «besneka kibep¢izuunux cuctem» 80 % acmipaHTIB skl Opaiu
y4acTh B ONUTYBaHHI BIJAMOBLIN «TaKk», a 20 % BIAMOBUIM «4aCTKOBO», HIXTO HE BIAMOBIB «H1» (puc 11).
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Pucynox 11 — Posnonin Bianosize# acmipaHTis, siki HaBdaroThess Ha OHIT «besneka kidepdiznanux
cUCTEeM», Ha 3alUTaHHSA aHKeTH «Yu BIANOBiAa€ MpeACTaBICHUI Kadeaporo mepenik BUOIPKOBUX
JTUCHHILTIH Bammm ocBiTHIM Ta ocobucTuM iHTepecam?», %.

BimnoBini pecnonaentiB, siki HaB4aroTbess Ha OHII «besmeka kibepdi3zuyHUX cHCTEM», Ha
3anuTaHHs aHKeTH «Yu noingopmosani Bu npo niocomosky 0o 3axucmy ma camy npoyeoypy nyoniuHoeo
3axucmy oucepmayitinoi pobomu?» 3acBiIUyI0Th, 10 60 % acmipaHTiB sKi Opaju y4yacTh B OIMTYBaHHI
BIJIOBUIN «TaK», 1 40% BIMOBUIN «y 3arajibHUX pUCax», HIXTO HE BIAMOBIB «H1» (puc. 12)



40%
Tak
HI

60% Y 3arankHux pucax

0%

Pucynok 12 — Po3monin BiamoBize# acmipaHTiB, siki HaB4aroThest Ha OHIT «besneka kidepdiznanmx
CHCTEeM», Ha 3alUTaHHs aHKeTH «Yu moindopmoBaHi Bu npo miAroToBKy 10 3aXHCTy Ta caMmy MpOLEnypy
myOIIYHOro 3aXMCTy AUcepTauiiHoi podotu?», %

AHanizyroun BapiaHTH BIJMOBII Ha 3anuTaHHs « Ak Bu oyinroeme npogecitinuii pigensb 8ukiaoadie
3a OHII "Besnexa kibepghizuunux cucmem?», MOXKHa 3pOOUTH BUCHOBOK, IO aCIipaHTaM SIKi HAaBYalOThCS
Ha OHII «be3nexka kibepdiznunux cucrem» 100 % acnipaHTiB siki Opaiy y4yacTh B ONUTYBAaHHI OLIIHUIIH B
m’sTh 6ainiB (puc 13).

Barm OuiHka 30obyBadviB %
5 100
4 0
3 0
2 0
1 0

Pucynok 13 — Po3monin BimmoBize# acmipaHTis, siki HaB4aroThest Ha OHIT «be3neka kidepdiznanmnx
CHCTEeM», Ha 3amuTaHHs aHKeTH «Sk Bu ominroere mpodeciiinuii piserp Bukianadis 3a OHII "be3neka
kibepdizuunux cucrem?», %

AHami3yroun BapiaHTH BIAMOBiNI Ha 3anuTaHHs «Oxapakmepu3yime peanicmudnicme Bawoeo
Gdaxmuunoeo nasanmasicents nio uac naeyanns 3a OHII y konmexkcmi 8i0no8iOHOCMI 00CACHeHHs yinell
ma npocpamHux pe3yibmamis Has4anHA?», MOXKHA 3pOOUTH BHCHOBOK, IO acMipaHTaM $Ki HAaBYAHOTHCS
Ha OHII «be3nexka kibepdizuunux cucrem» 60 % acmipaHTiB siki Opaiy y4acTh B OIMMTYBAaHHI BiJIOBLIN
«HaBaHTa)XEHHS OyJ0 ONTHMAJIBHUM JJIs JOCATHEHHS LIel HaBuaHHs», a 20 % BiINOBUIM «B1AYYyBaB /
BilYyBaJIa TEBHE NEPEBAaHTAXXCHHSA 3]yl JOCATHEHHs IIJIed Ta pe3ynbraTiB», 1 20 % BiamoBiau
«HaBaHTA)XEHHS OyJ0 JOCTaTHIM JUIsS TOCSTHEHHS IIJIeH HaBYaHHS», HIXTO HE BIiAMNOBIB «HABAHTAXCHHS
OyJ10 HeTOCTAaTHIM JJIsl IOCATHEHHS IiJIeH Ta pe3yJbTaTiBy» 1 «HaBaHTAXEHHS OyJ0 HaaMipHUMY (puc 14).



60%
» 1. HaBaHTaxXeHHA Oyno HedoCcTaTHIM ANA AOCATHEHHA LiNeln Ta pe3ynbTaTiB

= 2. HasaHTakeHHA Oyno gocraTHiM ANA JOCATHEHHA Uinel HaB4yaHHA
= 3. HaBaHTaxeHHA Oyno onTMManbHUM ANA AOCATHEHHSA Liner Has4yaHHa

= 4 BigyysaB / Big4yBana nesHe nepeBaHTaKEHHA 3a0nA JOCATHEHHA Uinen
Ta pesynbTaTiB

= 5. HaBaHTaxeHHA Oyno HaaMipHUM

Pucynok 14 — Po3noain Bianosizneit acnipanTis, siki HaByatoTbess Ha OHIT «besneka kibephiznuanx
CHCTeM», Ha 3allUTaHHA aHKeTH «OXapaKTepusyiTe peasicTU4HICTh Bamoro ¢pakTnyHOro HaBaHTaKeHHS
mig yac HaByaHHA 3a OHII y KOHTEKCTI BiANOBIHOCTI JOCATHEHHS LJIeH Ta MPOTrpaMHUX pe3yNbTaTiB
HaBUYaHHA?», %

AHai3yr04uu BapiaHTH BIAMOBIAI Ha 3anMTaHHsA «Yu € gopmu KOHMpPoOaLHUX 3aX00i6 ma Kpumepii
oyintosanns 3a OHII 6 yinomy uyimkumu ma sposymirumu?», 80 % acmipaHTiB gki Opamu ydacTh B
OMMTYBaHHI BiJIMOBUIN «Tak», a 20 % BIAMOBIIN «4aCTKOBOY», HIXTO HE BIAMOBIB «Hi» (puc. 15)

® Tak
= H|
= YacTKoBO




Pucynok 15 — Po3noain Bianosizneit acnipanTis, siki HaByatoTbess Ha OHIT «besneka kibephiznuanx
CHCTEM», Ha 3allUTaHHA aHKETH «Hu € hopmu KonmpoabHux 3axo00ie ma kpumepii oyinrosanns 3a OHII 6
yinomy 4imxkumu ma 3po3yminumu?y, %o.

BiamoBini pecnonaentiB, siki Hap4datoThesi Ha OHII «be3neka kibepdi3uuHUX CHCTEM», Ha
3anUTaHHSA aHKeTH «Yu 6i06yéacmovcs 00 NOYAMKY HABUAHHA 3a  OCGIMHIMU KOMHOHEHmAamu
03HAUOMNIEeNHs 3 hopmamu KOHMPOILHUX 3aX00i6 ma Kpumepisimu oyinio8anHs? 3acBII4y0Th, 1o 100 %
acmipaHTIB SKi OpaJii y4acTh B OMUTYBAaHHI BIAMOBUIN «TaK», HIXTO HE BIJIMOBIB «HI».
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* Tak = Hi

100%

Pucynok 16 — Po3monin BiamoBize# acnipaHTis, siki HaB4aroThest Ha OHIT «be3neka kibepdiznanmx
CHUCTEM», Ha 3amuTaHHs aHKeTH «Yu BigOyBaeThCs 10 MOYATKy HABYAHHS 32 OCBITHIMU KOMIIOHEHTaMU
O3HailomyIeHHs 3 (hopMaMH KOHTPOJIBHUX 3aXO0/lIB Ta KPUTEPISIMH OLIIHIOBAaHH:?», %o.

Bimnosini pecnonaentiB, siki HaB4aroTbess Ha OHII «besmeka kibepdi3uyHUX cHCTEM», Ha
3alUTaHHs aHKETH «Yu 3po3yMinor € npoyedypa OCKapiCeHHs pe3yibmamis Hag4yanHsa?» 3acBiT4yIOTh,

mo 80 % acmipaHTiB siki OpajM y4yacTb B ONMTYBAaHHI BIANOBUIM «Tak», 1 20 % BIANOBUIN «HE
[IKaBUBCS/HE IIIKaBUJIACs», HIXTO HE BiAMOBIB «HI» (puc 17).
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He UikaBMBCcA/HE
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Pucynok 17 — Po3noain Bianosineit acnipanTis, ki HaByatoTbess Ha OHIT «besneka kibephiznuanux
CUCTEM», Ha 3allUTaHHsI aHKeTH «YHU 3p03yMUIOIO € MPOLEAYpa OCKApKEHHsI pe3y/nbTaTiB HaB4aHHA?», %.



BignoBini pecnonaentiB, siki HaB4aroTbess Ha OHII «besmeka kibepdi3zuyHUX cHCTEM», Ha
3anuTaHHs aHkeTu «Yu ockaporcysanu Bu pesynemamu naguanna?y» 3acBiauyors, mo 100 % acmipaHTis
sIK1 Opajii y4acTh B OMIMUTYBaHHI BIMOBLIH «HI» (puc. 18).
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Pucynok 18 — Po3monin BimmoBize# acnipaHTis, siki HaB4aroThesi Ha OHIT «be3neka kidepdiznanmx
CUCTEM», Ha 3alTuTaHHs aHKeTH «Yu ockapkyBanu Bu pesynsrati HaBuanHs"?», %.

AHani3ylouu BapiaHTH BiJNOBIiII Ha 3anUTaHHs «Yu 6y6 3pyunum onsa Bac poskiao 3ansame nio uac
ognatin nasuanna?», 40 % acnipaHTiB AKi Opanu y4acTh B ONMTYBaHHI BIINOBIIH «Tak», a 40 %
BIJIIOBUIN «4acTKOBO», 20 % acmipaHTiB BIANOBUIN «HI» (pHc. 19)
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Pucynok 19 — Po3nonin BiamoBize# acnipaHTis, siki HaB4aroThest Ha OHIT «be3neka kidepdiznanmx
CHUCTEM», Ha 3alUTaHHs aHkeTu «Yu OyB 3pyuHuM Ut Bac poskiaj 3aHsATh mij yac odrailH HaB4aHHS?»,
%.

AHanizyouu BapiaHTH BIIMOBIAI Ha 3anuTaHHs «Yu O6ye 3pyunum ons Bac po3kaao sanams nio uac
ounaun naeuanua?», 80 % acmipaHTiB sKi Opajdy y4dacTb B ONUTYBaHHI BIAMOBUIM «Tak», a 20 %
BIJIMOBLJIM «4aCTKOBOY», HIXTO 3 acIipaHTIiB HE BIMOBIB «Hi» (puc. 20).
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Pucynok 20 — Po3monin BinnmoBize# acnipaHTis, siki HaB4aroThest Ha OHIT «besneka kibepdiznaamx

CHCTEMY, Ha 3alMTaHHs aHkeTH «Yu OyB 3pydHuM 1711 Bac po3kiaj 3aHTh MiJ] 4ac OHJIAWH HaBYaHHA?»,
%.

BimnoBini pecnonaentiB, siki HaB4aroTbess Ha OHII «besmeka kibepdi3uyHHX cHCTEM», Ha
3aMUTaHHS aHKeTH «Yu Oyno o Bac cmeopeno xomgpopmue oc8imue cepedosuuye 01 ACUHXPOHHO20
HABYAHHS Ni0 YAC BOEHHO20 CIMAHY, AKUL 3anpogaddicero 6 Yrpaini 24.02.2022», 3acBiquytoTs, mio 100 %
acmipaHTIB SKi OpaJid y4acTh B OMUTYBAaHHI BIAMOBUIN «Tak» (puc. 21).
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Pucynok 21 — Po3noain Bianosizneit acnipanTis, ki HaByatoTbess Ha OHIT «besneka kibephiznuanux
cUcTeM», Ha 3amuTaHHsA aHkeTH «Yu Oymo mis Bac cTBOpeHO KOMQOpPTHE OCBITHE CEpeAOBHILE IS
ACHMHXPOHHOT'O HaBYaHHS ITiJ] Yac BOEHHOT'O CTaHy, KU 3anpoBa/pkeHo B Ykpaini 24.02.2022?», %.

BiamoBini pecnonaentiB, siki Hap4datoThesi Ha OHII «besneka kibepdi3muHUX CHCTEM», Ha
3anuTaHHs aHKeTHu «Yu manu Bu modsciugicmv oopamu nanpsam/memy OOCHIOHNCEHHA», 3aCBIIUYIOTh, 1110
100 % acmipaHTiB siKi Opajiy y4acTh B ONUTYBAaHHI BIIOBUIN «Tak» (puc. 22).
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Pucynok 22 — Po3monin BimoBize# acnipaHTiB, siki HaB4aroThest Ha OHIT «besneka kidepdiznaamx
CUCTEM», Ha 3aluTaHHs aHKeTH «Yu mManu Bu MoxuBicTh 00paTu HANIpsIM/TeMY JOCIIKEHHA?», Y.

BiamoBini pecnonaentiB, siki Hap4datoThesi Ha OHII «be3neka kibepdizmuHuUX CHCTEM», Ha
3aMUTaHHS aHkeTu «Yu maeme Bu npobnemu y xomyHikayii i3 kepienuxom Bawoi oucepmayitinoi
pobomu?y, 3acBinuytoTh, o 100 % acmipaHTiB sKi Opajy y4acThb B ONUTYBAaHHI BIANOBUIM «HI» (pHUC.
23).
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Pucynox 23 — Po3noain BifanoBijel acnipaHTiB, siki HapdaroTbess Ha OHIT «besneka kidbepdiznyHux
cucTeM», Ha 3anuTaHHi aHkeTH «Yu maetre Bu mnpobnemu y KomyHikamii 13 KepiBHMKOM Bamoi
JucepTaniitHoi po6otu?, %.

AHauizyrou BapiaHTH BIANOBiAI Ha 3anuTaHHs «Yu esascacme Bu docmammuvoro mamepianvho-
mexuiyHy 6a3y 0aa npoxooocenHsa naeuanns 3a oanoro OHII?», 80 % acmipaHTiB ki Opaiu y4acTb B
ONUTYBaHHI BIANOBUIN «Tak», a 20 % BIAMOBLIN «4aCTKOBO», HIXTO 3 acMipaHTIB HE BIANOBIB «HI» (pHC.
24).
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Pucynok 24 — Po3nonin BimoBize# aciipaHTiB, siki HaB4aroThest Ha OHIT «be3neka kibepdiznaamx
CHUCTeM», Ha 3amuTaHHA aHkeTH «YUu BBakaere Bu 1mocTarHbOIO MarepialibHO-TEXHIYHY Oasy st
MPOXO/DKEHHS HaB4aHHA 3a nanoto OHII?», %.

AmHanizyrodd  BapiaHTH  BiANoOBiAI Ha  3anuTaHHA  «Yu  esajxcaeme  Bu  nanesxcnoro
VKOMNIEKMO8anicmy 6ibiomeKu akmyaibHUMU Cy4acHUMU UOanHAMU 3a gaxom?», 60 % acmipaHTiB sKi
Opanu ydacThb B ONUTYBaHHI BIANOBUIM «Tak», a 40 % BIANOBUIM «YaCTKOBO», HIXTO 3 acHipaHTIB HE
BIJIIIOBIB «HI».
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Pucynox 25 — Po3noain BianoBijel aciipaHTiB, siki HaB4aroTbess Ha OHIT «besneka kidoepdiznyHux
CUCTEeM», Ha 3amuTaHHsA aHKeTH «Yu BBakaete BuW HaleXHOW YKOMIUIEKTOBAHICTh 010710TeKH
aKTyaJJbHUMHU Cy4aCHUMH BUJIAHHIMH 3a paxom?», Y.

AHanizyroun BaplaHTH BIANOBiAl Ha 3anutaHHsa «Yu esajcaecme Bu oocmynnumu mamepianu
oioniomexu ounaiin?», 80 % acmipaHTiB sKi Opaju ydacTb B ONMTYBaHHI BIAMOBLIM «Tak», a 20 %
BIJINIOBUIN «4aCTKOBOY, HIXTO 3 acCMipaHTiB He BIJMOBIB «H1» (puc. 26).
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PucyHok 26 — Po3noain Bianosiznei acnipanTis, ki HaByaroTbess Ha OHIT «besneka kibephiznuanx
cUCTeM», Ha 3alMTaHHs aHKeTH «Uu BBakaete Bu noctynHumu Marepiainu 610110TekH OHIalH?», %.

BimnoBini pecnonaentiB, siki HaB4aroTbess Ha OHII «besmeka kibepdi3uyHUX cHCTEM», Ha
3aMuTaHHs aHKeTH «Yu mponacye kageopa O0OMpumaHHs NPUHYUNIE AKAOeMIYHOI 000pouecHOCmi?,

3acBiAuyIOTh, 110 100 % acmipaHTiB ki Opajy y4acTh B ONUTYBaHHI BIAIIOBUIN «Tak» (puc. 27).
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Pucynok 27 — Po3noain Bianosiznei acnipanTis, ki HaByatoTbess Ha OHIT «besneka kibephiznuanx
cucTeM», Ha 3amuTaHHsA aHkeTH «UYum mnpomarye kadempa IOTpUMaHHA TPHUHIUIIB aKaJAeMIduHOT
nobpouecHocTI?», %.

Hanaroun BiamoBini Ha 3anuTtanHs «Yu Hasaewi na kageopi (6 HTY JII) npoecpamu nepesipxu
mekcmie Ha piseHb 3anozudenv?» 80 % 3mo0yBadiB, oOpanu BapianTH Bianosinl «Taky». [Ipu mpomy 20 %
pecnionieHTiB oOpanu BapiaHT BianoBiai «He maro takoi iHdopmaiii», HiIXTO He 00paB BiANOBiAL «Hi»
(puc. 28)
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Pucynok 28 — Po3mnozin Bianosijei acnipaHTis, siki HapyaroThest Ha OHIT «be3neka kibepdiznunux
cucTeMy, Ha 3anuTaHHs aHkeTH «Yu HasiBHI Ha kadenpi (B HTY JIIT) mporpamu nepeBipku TEKCTIB Ha
piBEHb 3aM03U4YEHB?», Y.

AHani3ylouu BapiaHTH BIANOBiAlI HA 3amuTaHHS «Yu noingopmosani Bu, sk oiasmu 6 Koupaikmuii

cumyayii nio yac naeuanns 3a OHII?», 80 % acnipaHTiB siKi OpaJii y4acThb B ONWUTYBaHHI BiJIOBLIM
«tak», a 20 % Bignoinu «Hi» (puc. 29).
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Pucynok 29 — Po3nonin BiamoBize# acnipaHTis, siki HaB4aroThesi Ha OHIT «besneka kibepdiznanmx
cucTeM», Ha 3anuTaHHs aHkeTH «YUu moiHpopmoBaHi Bu, gk aistu B KOH(IIKTHINA cuTyauii mijx gac
HaBuaHHs 3a OHII?», %.

AHanizyoun BapiaHTH BIANOBIMI Ha 3anuTaHHs «Yu 3po3ymina ons Bac npoyedypa ypeeynrosanHs
Kon@nikmuux cumyayii nio yac naeuanus sa OHII?», 80 % acnipaHTiB sKi Opajii y4acTb B ONUTYBaHHI
BIAMOBLIHM «Tak», a 20 % Bianmosiau «Hi» (puc. 30).
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Pucynok 30 — Po3noain Bianosizneit acnipanTis, ki HaByatoTbess Ha OHIT «besneka kibephiznuHux
cucTeM», Ha 3amMTaHHA aHkeTH «Yu 3posymina qig Bac mponenypa yperymoBaHHS KOH(IIKTHHX
cutyanii mia yac HapdaHHs 3a OHII?», %.

BiamoBini pecnonaentiB, siki Hap4daroThesi Ha OHII «be3neka kibepdi3muHUX CHCTEM», Ha
3anUTaHHS aHKeTu «Yu eiouyeaeme Bu zcomosnicmv ma cnpomodchicme 3akaady uwjoi oceimu
sabesneuysamu Bam oceimuio, opeaHizayitiny, iH@opmayiuHy, KOHCYIbMAMUBHY MA COYIANbHY
niompumky?», 3acBiguyiorh, mo 100 % acmipaHTiB siki Opajy y4acTh B ONUTYBAaHHI BIJMOBUIN «TaK»
(puc. 31).
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Pucynok 31 — Po3nonin BiamoBizei acnipaHTis, siki HaB4aroThesi Ha OHIT «besneka kidepdiznanmnx
CUCTEM), Ha 3alUTaHHs aHKeTu «Uu BiguyBaeTe By roTOBHICTH Ta CIIPOMOXKHICTH 3aK/Iay BHIIOI OCBITH
3abe3neuyBatd BaM ocBiTHIO, oOprasizauiiiHy, iHGOpMaLiiiHy, KOHCYJIBTAaTHUBHY Ta COLIaJbHY
OATPUMKY?», Yo.

AHani3yloun BapiaHTW BIAMOBIII Ha 3amUTaHHA <« Ko Mmipoto eunpaedanucsy Bawi ouikysanms
cmocoeno nasuannsi na OHII "Besneka xibepgizuunux cucmem?», MOXHAa 3pOOUTH BUCHOBOK, IIIO
acnipanTaM siki HaBuatoTbcs Ha OHII «besneka kibepdizmunux cuctem» 80 % acmipaHTiB siKi Opanin
y4acTh B ONUTYBAaHHI OLIHWIN B I’ SATh 0aiB, a 20 % ouinwim B 4oTupu 6amu. (puc 32).
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Pucynoxk 32 — Po3noain Bianosiznei acnipanTis, siki HaByatoTbess Ha OHIT «besneka kibephiznuanux
CHCTeM», Ha 3alIUTaHHS aHKEeTH «SIkoro Miporo BHIpaBJIaluch Baii ouikyBaHHS CTOCOBHO HaBYAaHHS Ha
OHII "besneka kibepdizuunux cucreM"?», %

AHanizyroun BapiaHTH BIAINOBIAI Ha 3alUTaHHA «Bu 6Oydeme pexomeHOysamu 6cmynamu Hd

nasuanns 3a OHII "Besnexa xibepgizuunux cucmem" oo HTY "/ninposcvka nonimexmuixa»?», 100 %
acmipaHTiB SKi OpaJii y4acTh B OMUTYBAaHHI BIATIOBUIN «TaK», HIXTO HE BIAMOBIB «Hi» (puc. 33).
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Pucynok 33 — Po3nonin BiamoBize# acnipaHTiB, siki HaBdaroThest Ha OHIT «besneka kibepdiznanmx
CHUCTEM», Ha 3amuTaHHs aHkeTu «Bu Oynere pekomeHmyBaTh BcTtynatu Ha HaBuanHg 3a OHII "besneka
kibepdiznunux cucrem" 1o HTVY "JIninpoBcbka nomitexHika?», %.

Ha sanutanns anketn «[lJo, na Bawy OyMmKY, MOdCHa nOKpawumu y Hpoyecax ni020mosKu
acnipaumié  3a  Oanoto  OHII?»  acmipantn OHII  «besneka  kibepdi3MUHUX  CHUCTEMY,
BIJI3HAYMJIN: PO3IIUPUTH BIIOMOCTI IIPO Cy4acHI1 TEXHOJIOTI] BUSBICHHS Ta 3amobiraHHs iHpopMaliiiHuM
Ta kibeparakaM Ha KiOepdizuuHi cuctemMu Po3mmpuTi BiJOMOCTI IIOJI0 METO/IIB MOJICITFOBAHHS CKIIAJTHIX
posnonineHux kiGepgizuynux cucrem. Perymsapuo mepernmsmatu OHII i3 BpaxyBaHHSM ONUTYBaHb
poOOTOIABIIIB.

AHanizyroun BapiaHTH BIANOBII Ha 3anuTanHsa «lloznaume, 6yov aacka, ¢opmy Hasuanua»?», 100
% acmipaHTiB sIKi Opanu ydacTh B onuTyBaHHI BiamoBinu: 100 % Bignosinmu «aeHHa», 0 % BiANOBLIM
«3aouHay (puc. 34).
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Pucynox 34 — Po3noain BifnoBiel aciipaHTiB, siki HaB4aroTbess Ha OHIT «besneka kidoepdiznyHux
cUCTeM», Ha 3anuTaHHs aHkeTH «[lo3Haute, Oyap macka, GopMy HaBUaHH», Y.



